
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Engedjék  meg,  hogy  mindenekelőtt  megköszönjem  a  meghívást  erre  az 
ünnepélyre, elsősorban Kardos Béla tiszteletbeli elnök úrnak vagyok hálás, aki 
sok szeretettel üdvözölt pár hete Ausztráliában. Jelenleg Sikó Anna rendkívüli 
és  meghatalmazott  nagykövet  kiérkezéséig  ideiglenes  ügyvivőként  vezetem a 
canberrai  nagykövetséget.  Annál  nagyobb  megtiszteltetés,  hogy  ebben  a 
minőségemben ezen ünnepi rendezvényen megszólíthatóm Sydney magyar ajkú 
s magyar szívű közösségét.

Kedves Sydneyben egybegyűlt ünneplő Magyarok!
Kedves Nemzettársaim!

Minden nemzet életében vannak jeles, kiemelkedő események, olyan alkalmak, 
melyeknek szerepe, feladata van a közösség életében. Egyesek funkciója, hogy 
elgondolkodtatnak,  figyelmeztetnek,  megtisztítanak,  másoké,  hogy felidézik  a 
dicsőséges múltat, mozgósítanak.

Augusztus  20-a,  Szent  István  királyunk  napja,  egyik  legrégebbi  nemzeti 
ünnepünk.  Ünnep,  mely  az  államalapító  személyét  egyszersmind  a  magyar 
államiság  jelképévé  is  avatja.  Augusztus  20-a  az  év  kitüntetett  napja,  mely 
kifejezi  nemzetünk  egységét,  magyarságunk  mivoltát. Ezen  a  napon  hitet, 
reményt  és  erőt  merítünk  történelmünkből,  büszkék  vagyunk  az  elért 
eredményekre.

Nemzetünk  történelmi  múltjának  ismerete  a  jövőképünk  meghatározó  eleme, 
közös múltunk útmutatást ad a magyarság jövőjének építéséhez. Mint minden 
nemzetnek,  a  magyarságnak,  a  mi  közösségünknek  is  szüksége  van 
eszményképekre.  Olyan  példaképekre,  akiknek  jellemvonásai  mintaként 
vállalhatók ma is és a jövőben egyaránt, legyen szó az előrelátó bölcsességről, 
erényes életről vagy a közösség önzetlen szolgálatáról.

Ilyen eszményképe a magyar nemzetnek Szent István király, akihez több mint 
ezer év eltelte után is erősen kötődik a magyarság szerte a világon. Életműve 
maradandót  alkotott  népe  számára,  államot  alapított,  megszervezte  a  magyar 
keresztény  egyházat,  új  szellemi  és  társadalmi  formát  adott  a  magyarság 
életének.  Ugyanakkor tisztelte és  óvta az ősi  értékeket.  Megalkotta a nemzet 
alkotmányos  törvényhozási,  kormányzati,  bírói  és  közigazgatási 
berendezkedésének  első  kereteit.  Olyan  államot  hozott  létre,  amely  három 
pillérre épült, s e három pillér határozza meg mai napig a magyar államiságot: a 
kereszténység, az európaiság és a magyarság.



Szent  István  király  idején  az  ország  fennmaradása  forgott  kockán  és  ő  a 
kereszténység  mellett  döntött.  Kijelölte  az  utat  népe  számára,  mely  a 
megerősödéshez, felemelkedéshez, de mindenekelőtt a megmaradáshoz vezetett. 
A kereszténység olyan egyetemes emberi  értékrend, hit, erkölcsi és kulturális 
érték,  melynek  társadalmi  és  gazdasági  sarkkövei  egykoron  és  ma  egyaránt 
iránymutatóak. 

Szent István utat mutatott abban is, miképpen őrizhetjük meg magyarságunkat, 
méghozzá azzal, hogy csatlakoztunk az európai kultúrkörhöz és értékrendhez, 
rokonságot vállaltuk az európai eszmékkel. A keresztény Európa része lettünk, 
szuverén  és  független  magyar  entitás,  nem  lettünk  sem  a  német-római 
császárság,  sem a  bizánci  birodalom hűbérese.  Ennek köszönhetően az  eltelt 
viharos  több mint  ezer  év után,  a  sorcsapások  és  megpróbáltatások  ellenére, 
Magyarország ma is szuverén, független európai állam.

Büszkeséggel  mondom  ezt,  hiszen  magyarságunk  fennállásának  töretlensége 
Szent István kora óta tartást, önbecsülést ad mindannyiunk számára külön-külön 
és  együttesen  is.  Ez  az  ezer  év  egyidejűleg  felelősséget  is  ró  ránk,  annak  a 
felelősségét,  hogy  magyarságunkat  a  jövő  nemzedékének,  a  gyermekeinknek 
tovább  kell  adnunk,  úgy,  hogy  ők  is  magukénak  vallják  a  magyarságot  és 
továbbadják az örökséget, az országunkba vetett hitet.

A  mai  Magyarország  és  annak  kormánya  a  nemzet  minden  egyes  tagját  az 
egyetemes  magyarság  megbecsült  polgárának  tekinti.  A  magyar  nemzet 
gondozása  és  összetartása  erős  törekvés,  a  Szent  Istváni  eszmerendszerhez 
igazodó korszerű folyamatos odafigyelést igénylő feladat.

Úgy gondolom, hogy különösen fontos ez az üzenet itt, Sydneyben, ahol együtt, 
méltósággal  ünnepeljük  Szent  István  király  ünnepét,  és  ez  a  legelevenebb 
bizonyítéka annak, hogy jó úton járunk és ezen az úton kell haladnunk tovább, 
minden magyarnak, bárhol is élünk, bármilyen messze is vagyunk Szent István 
király sírjától, Magyarországtól.

Tisztelt ünneplő Egybegyűltek!

A  nemzet  egyének  közössége,  az  egyéni  sorsok  forrasztják  eggyé.  A  mi 
nemzetünk rendkívül viharos történelmet mondhat magáénak, volt aki felett a 
határok  mozdultak  el  és  így  vált  a  történelem  foglyaként  más  ország 
állampolgárává, mások kényszerből vagy önként hagyták el az anyaországot, s 
voltak  olyanok  is  szép  számmal,  akik  azért  vállalták  a  száműzetést,  hogy 
megélhessék nemzeti identitásukat.
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2010-ben a nemzeti eszme példátlan győzelmet aratott a parlamenti választások 
során Magyarországon. Megalakult a nemzeti együttműködés kormánya, amely 
zászlajára  tűzte  az  összefogást  és  testvéri  összetartást,  azzal  a szilárd 
meggyőződéssel,  hogy  a  nemzeti  együttműködés  rendszerében  megtestesülő 
összefogással képesek leszünk megváltoztatni Magyarország jövőjét, erőssé és 
sikeressé tenni hazánkat.  Ez a roppant erőket felszabadító összefogás minden 
magyar  ember,  legyen bármilyen korú,  nemű,  vallású,  politikai  nézetű,  éljen 
bármely pontján a világnak, nagy reményekre jogosít, és hosszú évtizedek után 
megadja  a  lehetőséget,  hogy  a  magyarok  végre  megvalósíthassák  a  saját 
céljaikat.

Az elmúlt időszakban a törvényhozás, ennek szellemében egy sor új jogszabályt 
fogadott  el,  köztük  olyanokat,  melyekkel  Magyarország  régóta  adósa  volt  a 
magyarok  tágabb  közösségének.  Egyet  emelnék  most  ki  közülük,  az  új 
állampolgársági törvényt – amely éppen egy éve 2010. augusztus 20-án lépett 
hatályba,  és  amely  megteremtette  az  egyszerűsített  honosítás  lehetőségét. 
Határainkon  túl,  közelebb  vagy  távolabb  élő  nemzettársaink  számára  végre 
lehetővé  vált,  hogy  gyorsabban  és  egyszerűbben  megszerezzék  a  magyar 
állampolgárságot.  Annak, aki a magyar nemzet  részének tekinti  magát,  vallja 
magyarságát, használja a magyar nyelvet, régi álma válhat így valóra.

A magyar kormány rokonságot vállal a világban élő magyarokkal, számít rájuk, 
kíváncsi  véleményükre és szoros kapcsolatban kíván lenni  velük.  Napirenden 
van az általános választójog megadása minden magyar állampolgárnak, melyen 
keresztül minden magyar egyformán kifejezheti felelősségét az anyaország iránt. 
A magyarság mára világnemzetté vált, minden kontinensen jelentős lélekszámú 
magyar  állampolgárságú,  érzületű,  kultúrájú  ember  él.  Ennek  áttekintésére 
létrejön a Nemzeti Regiszter, melyet a közigazgatási és igazságügyi tárca fog 
koordinálni  és  melynek  segítségével  világszerte  több  mint  2500  magyar 
szervezeten  keresztül  elérhetjük  a  világ  magyarságát.  Ezzel  a  kormány 
létrehozza  a  nemzeti  összefogás  egy  újabb,  rendkívül  fontos  intézményét, 
melyen  keresztül  a  határain  kívül  élő  magyarok  kapcsolódhatnak  az 
anyaországhoz.  A  regiszter  egyfelől  segíti  a  távol  élő  magyarokat  a 
tájékozódásban, másfelől erősíti, gazdagítja az anyaországot.

Nem nehéz felfedezni a párhuzamokat a mai Magyarország előtt álló feladatok 
és Szent István király törekvései között. Mint ezer éve, a legfőbb cél ma is az 
ország erkölcsi  és  gazdasági  megerősítése.  Egy szuverén,  erős Magyarország 
megteremtése  Európában,  melyben  saját  értékrendünket,  hagyományainkat, 
kultúránkat  fenn  tudjuk  tartani.  A  globalizáció,  a  pénzügyi  és  gazdasági 
összefonódás  olyan  külső  feltételeket  hozott  létre,  amely  magabiztos 
kormányzást,  folyamatos  reformokat,  átalakításokat  igényelnek.  A  mai 
Magyarország hatalmas, mondhatni sorsdöntő kihívások előtt áll. A magyarság 
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egészének  összekovácsolása,  ennek  sikere  alapvetően  meghatározza  majd  a 
fejlődés irányát.

Történelmi léptékű tett volt az új Alaptörvény megalkotása és elfogadása. Ezzel 
Magyarország  meghaladja  a  Második  Világháborút  követő  korszakot,  új 
fejezetet nyit. Mérföldkő ez az újkori magyar történelemben, mely nemcsak új 
keretekbe  helyezi  Magyarország  életét,  hanem  hatással  lesz  a  magyarság 
egészére. Az új Alaptörvény 2012. január 1-én lép hatályba.

Engedjék meg, hogy befejezésül – a teljesség igénye nélkül - idézzek Önöknek 
az új alaptörvényből, amely az alábbi fontos gondolatokat tartalmazó nemzeti 
hitvallással kezdődik:

MI,  A MAGYAR NEMZET TAGJAI,  az  új  évezred kezdetén,  felelősséggel 
minden magyarért, kinyilvánítjuk az alábbiakat:

Büszkék vagyunk arra, hogy Szent István királyunk ezer évvel ezelőtt szilárd 
alapokra helyezte a magyar államot, és hazánkat a keresztény Európa részévé 
tette.

Büszkék  vagyunk  az  országunk  megmaradásáért,  szabadságáért  és 
függetlenségéért küzdő őseinkre.

Büszkék vagyunk a magyar emberek nagyszerű szellemi alkotásaira.

Büszkék vagyunk arra, hogy népünk évszázadokon át harcokban védte Európát, 
s tehetségével, szorgalmával gyarapította közös értékeit.

Elismerjük a kereszténység nemzetmegtartó szerepét. 

Ígérjük,  hogy  megőrizzük  az  elmúlt  évszázad  viharaiban  részekre  szakadt 
nemzetünk szellemi és lelki egységét.

Vállaljuk,  hogy  örökségünket,  egyedülálló  nyelvünket,  a  magyar  kultúrát 
ápoljuk és megóvjuk.

Ennek jegyében most, itt Ausztráliában sem szabad megállnunk, megpihennünk, 
folyamatosan tennünk kell a magyarság fennmaradásáért, ősi hagyományaink és 
kultúránk megőrzéséért. Ehhez kívánok mindannyiunknak sok erőt, kitartást és 
eltökéltséget.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket.
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